

走进新农村 服务购彩者 助力体彩杯

三地体彩践行公益各有亮点

体彩一直积极践行着来之于民、用之于民的发行宗旨。近日,河北体彩中心石家庄东分中心“走进新农村、创新公益路”爱心捐赠及公益助农活动开展,河南郑州西区分中心为“共产党员责任彩票融合主题店”体彩实体店再添“便民服务柜”,陕西省汉中市2022年“体彩杯”青少年举重比赛举办,体彩已让公益成为日常。

助农服务进乡村

4月14日,河北体彩中心石家庄东分中心走进赞皇县乡村开展“走进新农村、创新公益路”爱心捐赠及公益助农活动。在石家庄东分中心副主任王东和渠道主管高嘉璐的带领下,体彩志愿者们来到位于赞皇县院头镇的齐家庄村,为村民带来关怀和慰问。

在村委会,高嘉璐为村代表介绍了帮扶的项目和方式:

一是通过利用广电优品商城平台帮助乡村售卖农产品;二是与多家企业达成合作,为乡村人员提供就业岗位;三是为农村外出务工人员子女提供体育培训等公益助农活动。此外,本次活动还为齐家庄村的村民捐赠了150余件爱心衣物。活动赢得村民的一致好评和认可。

“走进新农村,创新公益路”公益活动此前曾在张家口

坝上地区特布不落村开展,帮助贫困落后的村庄重新焕发活力。这次走进赞皇县活动体现了项目的持续性。

值得一提的是,在体彩的影响下,石家庄已有大批爱心企业也加入到了公益活动大家庭,为帮扶对象提供消费帮扶,将相关农产品上架至“河北广电优品商城体彩助农板块”进行销售,帮助村内农户提高收入。



石家庄东体彩中心助农服务进乡村

再推便民新举措

近日,河南郑州市民李先生到中原路一家体彩实体店购彩票时,不慎划伤手臂,实体店代销者及时拿出了碘伏、创可贴给予帮助,李先生才发现店中多了个“便民服务柜”。

原来,河南体彩郑州西区分中心从2021年9月份起陆续在辖区内建设了16家共产党员体彩实体店。为发挥党员代销者责任先行、模范带头的作用,带动全区代销者加强服务意识、提高服务水平,更好

地为广大购彩者和民众服务,又在店内融入责任彩票元素,最终形成16家“共产党员责任彩票融合主题店”。近日,又为融合主题店配备了“便民服务柜”和相关的便民物品。

便民服务柜体上分版块张贴着“爱心雨伞”“防疫物资”“急救药品”等物品标识,对应的抽屉里摆放着雨伞、口罩、急救药品等便民物品,桌面上还摆放着非常实用的手机充电站,柜子也摆放在店里显眼方便的位置,方

便民众按需取用。

对此,该实体店代销者介绍到:“我是一名共产党员,体彩分中心帮我建设了‘共产党员责任彩票主题店’,还授予了我‘共产党员实体店’的牌匾,如今又给我配发了责任彩票的便民服务柜,我一定要发挥好党员的带动作用,服务好到店的购彩者和过路的民众,积极践行责任体彩,宣传好体彩的公益属性,为国家筹集更多的公益金。”

助力青少年赛事

4月13日,陕西省汉中市西乡县2022年“体彩杯”青少年举重比赛在峡口初中举行。比赛分男子、女子、甲乙丙3个组,同时各组分别设置各重量级别,共26个竞赛项目。通过此次比赛将选出表现突出的队员,作为后备人才参加汉中市青少年举重锦标赛。参赛选手们虽然年龄小,但他们在比赛中不断挑战自我,彰显了青少年敢于拼搏

进取的体育精神,赢得现场观众的阵阵喝彩。

中国体育彩票作为赛事助力者亮相此次比赛,责任、诚信、团结、创新的体彩精神激励着参赛选手,使他们感受到运动之乐,同时让更多的体育人和群众更加深入认识体育彩票,了解到近年来汉中竞技体育不断进步离不开体彩公益金的支持。(李玲)

培训 调研 巡店 鼓劲

大乐透大派奖 各地体彩花式忙

目前,大乐透10亿元大派奖活动正在火热进行中。各地体彩为将大派奖活动落实到位,切实回馈广大购彩者,召开培训会、实地走访体彩店开展专题调研、组织全体专管员夜巡体彩店……开启一系列花式忙活动。

召开派奖活动培训会

为了配合派奖活动的开展,充分挖掘该玩法的市场潜力,近日,内蒙古兴安盟体彩中心和满洲里市体彩中心分别召开了“超级大乐透上市15周年10亿大派奖”活动培训会。

兴安盟体彩中心在遵循常态化疫情防控要求的前提下,面向全盟6个旗县市的代销者及销售员开展了5场专题培训。培训内容主要从本次派奖活动的具体规则、黄金卖

点、营销策略、宣传品张贴及摆放要求等方面展开,帮助代销体彩店抓住机遇全面备战。

培训结束后,培训师针对培训内容进行了提问,确保每位代销者及销售员都能够详细了解促销活动的规则,大家都表示要积极努力做好销售体彩店宣传工作,力求本次超级大乐透上市15周年10亿大派奖活动能为广大购彩者带来新的印象,新的体验。

满洲里市体彩中心为方便

代销者参会,分为满洲里市区和扎赉诺尔区两个场次,全市40家代销体彩店全部参加。

培训师从派奖规则、节奏安排、配套活动、活动宣传、积分换券等方面详细介绍了本次超级大乐透15周年派奖活动,使代销者对本次派奖活动有了充分的认识和理解。代销者纷纷表示,会抓住此次有利时机,扩大体彩品牌知名度,让更多购彩者感受到体育彩票的魅力和公益性。

实地走访加油鼓劲

4月13日,超级大乐透15周年派奖促销活动的第一个开奖日,河北省体彩中心副主任方晓带队走访了石家庄市部分体彩店,对超级大乐透派奖促销活动进行实地调研。

走访中,方晓在收集一线销售人员反馈的同时,也给大家加油鼓劲,她希望体彩店能充分把握并利用好本次“超级大乐透10亿大派奖”促销活动的契机,积极开展宣传推广,吸引周边及社会群体走进店内,了解活动,参与活动。也期望每位购彩者都能在为公益作出贡献的同时,收获属于自己的幸运和梦想。

在调研中,方晓指出,超级大

乐透玩法自上市以来就受到广大购彩者的喜爱,是体育彩票现有游戏中占据基础地位的主要玩法之一,同时也是践行责任彩票,推行多人少买购彩理念的主要玩法之一。今年开展的派奖促销活动适逢超级大乐透上市15周年,无论是活动力度还是宣传力度均超过以往。她强调,希望各体彩店能充分认识到推广的意义和重点,把工作落到实处,在争取更好的销售业绩的同时,将责任彩票的健康购彩理念有序推行,让购彩者以更少的花费收获更多期待和欢乐,从而带给广大购彩者真正实惠。

开展专题巡查调研

4月13日,广西体彩中心副主任农成率队到南宁分中心开展大乐透派奖工作落实情况调研和市场巡查,实地走访了解实体店经营销售情况。

专题座谈会上,调研组首先听取了南宁分中心派奖工作筹备情况汇报,了解各业务片区重点工作落实情况后,指出当前全国开展的“超级大乐透10亿大派奖”活动,是今年

上半年体彩市场发展的重要契机,全区体彩系统要高度重视积极作为,抢抓市场机遇,把各项工作做实做细,营造浓厚的活动氛围。各分中心要明确任务,细化措施,确保培训、宣传、营销等各项工作落到实处,突出实效。各分中心要始终坚持责任彩票理念,紧盯重点领域,营造良好的舆论氛围,确保活动期间技术安全、市场安全及体彩店合规经营

安全。

座谈会后,调研组分头对南宁市部分体彩实体店进行了走访检查,详细了解大乐透派奖首日销售情况,检查实体店在宣传氛围营造、防疫措施落实等方面的情况。农成副主任鼓励广大体彩门店树立信心,把握派奖活动契机,提供优质购彩服务,积极宣传体彩公益公信形象,促进体育彩票市场健康持续发展。

专管员夜巡体彩店

为了更好地迎接超级大乐透上市15周年,烘托派奖气氛,河北体彩中心秦皇岛分中心要求全市体彩店在开奖日开展首发式活动,室外布置拱门、花篮、气球门,室内摆放果盘等。除此之外,在市中心领导的带领下,全体专管员开展了对代销体彩店的夜巡工作。夜幕降临,秦皇岛中心全体专管员分组夜巡帮扶代销体彩店,还为购彩者带来了精美小礼品。大家首先对体彩店周边的商铺以及过往行人详细讲解了派奖活动

并发放宣传单页,提升大乐透品牌知晓度,让更多的人参与到派奖活动中来。凡现场购买6+3追加的购彩者还可以获得一份精美礼品,店里的人越聚越多,购彩者纷纷参与。之后大家一起观看了开奖直播,体验手持彩票现场兑奖的乐趣,那种紧张的心情把大家紧紧连在一起。

通过此次夜巡,加深了体彩中心与购彩者的联系,也让专管员体会到代销者在晚高峰售票时的辛苦。(李玲)